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 ….Κρήτη… το μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας, είναι ένας τόπος γοητευτικός, που προσφέρει 
στον υπέρτατο βαθμό όσα μπορείτε να ονειρευτείτε. Παραλίες με κρυστάλλινα διαυγή νερά, 
βουνά κακοτράχαλα αλλά μεγαλοπρεπή, σπουδαία μουσεία και αρχαίοι οικισμοί, τοιχογραφίες 
με έντονα χρώματα, μαγευτικές ακτές με υπερσύγχρονα ξενοδοχεία, γοητευτική ενδοχώρα με 
γραφικά χωριά, παραδόσεις και ζεστή φιλοξενία, εξαιρετική τοπική κουζίνα 
 

1η ΜΕΡΑ Αναχώρηση – Πειραιάς – Ηράκλειο 
Συγκέντρωση από την πόλη μας στις 14.00 το μεσημέρι και αναχώρηση. Με 

ενδιάμεσες στάσεις για καφέ άφιξη στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ. Επιβίβαση στο καράβι και 

απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω.  

2η ΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Άφιξη το πρωί στο πανέμορφο νησί. Ξενάγηση στην πόλη του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Θα 

δούμε τον μητροπολιτικό ναό του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ,  την ΚΡΗΝΗ ΤΩΝ ΛΕΟΝΤΩΝ του 

Μοροζίνη, τα ΕΝΕΤΙΚΑ ΤΕΙΧΗ, τον ΤΑΦΟ  του ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ. Στη συνέχεια 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Γεύμα. Ξεκούραση. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση 

στην ΑΝΩΠΟΛΗ για  Ελληνοκρητικό γλέντι – σόου με 22 χορευτές (καλλιτέχνες). 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

3η ΜΕΡΑ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ-ΕΛΟΥΝΤΑ(μπάνιο)ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ 
 Εν συνεχεία αναχώρηση για τον ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ  που είναι χτισμένος στον 

κόλπο του Μιραμπέλου. Γνωριμία με την πόλη και χρόνος ελεύθερος. Θα επισκεφθούμε 

την κοσμοπολίτικη όμορφη ΕΛΟΥΝΤΑ, από όπου μπορείτε προαιρετικά με καΐκι να 
επισκεφθείτε το νησί των λεπρών, την πανέμορφη ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ. Χρόνος ελεύθερος. 

(μπάνιο). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4η ΜΕΡΑ ΡΕΘΥΜΝΟ – ΧΑΝΙΑ 
 Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση για το ΡΕΘΥΜΝΟ. Θα 

δούμε το ΕΝΕΤΙΚΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΦΟΡΤΕΖΑ στο λιμάνι όπου 

θα έχετε χρόνο για βόλτα στα γραφικά στενά και για καφέ. 

Αναχώρηση για τα πανέμορφα ΧΑΝΙΑ. Θα 
επισκεφθούμε τους τάφους του Ελευθέριου Βενιζέλου και 

του γιου του Σοφοκλή. Οι τάφοι βρίσκονται σε ένα πολύ 

όμορφο πάρκο, από όπου η πανοραμική θέα ολόκληρης της 
πόλης των Χανίων είναι εκπληκτική.  Από εκεί θα 

οδηγηθούμε στην γραφική πόλη για περιήγηση στο παλιό βενετσιάνικο λιμάνι και τα 

όμορφα σοκάκια όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περιπλανηθούμε και να απολαύσουμε 

ιδιαίτερες τοπικές νοστιμιές όπως ο ντάκος και τα καλτσούνια. Αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η ΜΕΡΑ Παρασκευή ΕΝΥΔΡΕΙΟ-ΚΝΩΣΣΟ 

Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση για το ΕΝΥΔΡΕΙΟ  που αξίζει να το δείτε. Το 
Ενυδρείο  Κρήτης «CretAquarium», που  βρίσκεται λίγα μόλις χιλιόμετρα έξω από την 

πόλη του Ηρακλείου (στις Γούρνες) μαγεύει μικρούς  και μεγάλους που το 

επισκέπτονται απλά για να χαζέψουν και τελικά καταλήγουν να  περνούν ώρες 

ατελείωτες παρατηρώντας την ομορφιά της θαλάσσιας ζωής, βλέποντας  ντοκιμαντέρ, 
και συλλέγοντας πληροφορίες για τις συνήθειες και τους βιότοπους  των ειδών!  



Συνεχίζουμε για την ΚΝΩΣΣΟ. Επίσκεψη στα ανάκτορα του 

βασιλιά Μίνωα. Περιήγηση στο αρχαιολογικό μουσείο  με τα 
ασύγκριτα σε πλούτο και ομορφιά εκθέματα, διαφόρων περιόδων 

του Κρητομινωικού πολιτισμού. Στη συνέχεια άφιξη στο κέντρο 

του Ηρακλείου κι ελεύθερος χρόνος για αγορές, καφέ, φαγητό. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

6η ΜΕΡΑ ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ (μπάνιο)- ΠΟΛΗ-ΛΙΜΑΝΙ 
         Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση προς την παραλία της 

ΑΜΜΟΥΔΑΡΑΣ  όπου θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και καφέ και γεύμα εξ΄ιδίων. Το 
απόγευμα αναχώρηση για την πόλη του Ηρακλείου. Ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες 

σας αγορές και επιβίβαση στο καράβι.  

7η ΜΕΡΑ ΠΕΙΡΑΙΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
Το πρωί άφιξη στον Πειραιά, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη πόλη 

μας. Άφιξη το μεσημέρι με τις καλύτερες εντυπώσεις. 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 

21-27/7/2025 VANISKO HOTEL 3* ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (ΜΠΟΥΦΕ) 470 € 

11-17/8/2025 VANISKO HOTEL 3* ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (ΜΠΟΥΦΕ) 490 € 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

 Μεταφορά με υπερυψωμένο-κλιματιζόμενο πούλμαν καθ΄όλη τη διάρκεια 
της εκδρομής. 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε Γ’ θέση για την διαδρομή Πειραιά – Ηράκλειο (επιβάρυνση 

για 2κλινη καμπίνα +40€/διαδρομή, για 4/κλινη καμπίνα +15€ κατ’ άτομο/διαδρομή) 
κατόπιν ζήτησης. 

 Επίσημο τοπικό ξεναγό κατά τις επισκέψεις μας στους αρχαιολογικούς χώρους. 
 Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας, γνώστη του προορισμού. 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στην Αμμουδάρα Ηρακλείου στο  

VANISKO HOTEL 3* 

 Τέσσερα (4 ) πρωϊνά και τέσσερα (4) δείπνα σε πλούσιο μπουφέ 

 Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

Τα επιπλέον γεύματα, ποτά, φόρος ξενοδοχείου, εισόδους αρχαιολογικών χώρων 

και μουσείων, προαιρετικές εκδηλώσεις, και ότι δεν αναφέρεται  στο  

πρόγραμμα.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα τροποποίησης του 
προγράμματος χωρίς όμως να παραλείψει τίποτα από αυτό. 
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